

Masopustní veselí v Základní škole Jindřicha Matiegky



Pondělí 31. března probíhala výuka ve třídách 1. A, 1. B a 4. B jinak než v běžné pondělí. Ve třídách pobíhali čarodějové, princezny, kostlivci, bílá paní... no, na koho si jen vzpomenete. Žákyně, žáci a pedagogové si užili společně masopustní karneval.

V jeho průběhu se děti seznamovaly s lidovými zvyky a národními tradicemi, jež k tomuto období patří. Přípravy na slavnostní den nebyly jednoduché – maminky napekly a donesly koláče, koblihy, cukroví, všichni se podíleli na výrobě masek, paní učitelky připravily zábavný vzdělávací program. Ale to množství práce se zúročilo. Radost dětí byla pro všechny tou největší odměnou. Díky všem za pomoc, zejména maminkám pekačkám.

Provázíme vás po aktivitách školy, které přispívají k všestrannému rozvoji žáků. Naše škola neopomíná ani rozvoj estetického vnímání a vyjadřování žáků.

Pracují u nás nejrůznější výtvarné kroužky – na 1. stupni ZŠ Tvořící vedené Evou Schwarzovou, kroužek keramiky vedený paní učitelkou Balcarovou. Nyní začal pracovat kroužek keramiky i pro žáky 2. stupně. Paní učitelka připravila nejen zásobník nápadů, ale také spoustu radosti a pohody, které na

kroužku dětem rozdává.

V uplynulém období proběhlo také slavnostní vyhodnocení celoškolské výtvarné soutěže na téma Počátek. Účastnit se mohli všichni žáci školy a vítěze vybírali také sami žáci. Za nejlepší výtvarná díla získaly ocenění Barbora Mazuchová a Natálie Honzíková z 8. D a Johanka Dušková z 9. D. Další kolo soutěže je již vyhlášené. Tématem je Březen – měsíc knihy. Výtvarníci vytvoří ilustraci k básni. Vítěze budou na konci dubna opět vybírat sami žáci v galerii, která z výtvarných děl vznikne.

Jaro vítala se třídou 8. C také paní učitelka Kopecká na botanické exkurzi do přírodní rezervace Úpor na soutoku Labe a Vltavy. Žáci absolvovali nejen příjemnou procházku, ale své poznatky zaznamenávali do pracovního listu a prezentovali svým spolužákům. Krásné jaro všem.

Za ZŠ J. Matiegky Jiřina Mališová

V zuškách už se opět soutěží

Ve dnech 22. a 23. 2. 2022 byla Mělnická ZUŠka pořadatelem okresního kola soutěže ZUŠ ve hře na dechové a bicí nástroje.

V úterý 22. 2. se sjeli do ZUŠ Mělník soutěžící ve hře na zobcové a příčné flétny, klarinety a saxofony ze ZUŠ Kralupy nad Vltavou a ZUŠ Neratovice. Celkem se zde potkalo na 30 mladých muzikantů, kteří začali své umění předvádět odborné porotě i veřejnosti. Výkony soutěžících byly opravdu výborné a porota měla rozhodování občas velmi složité. Vše ale zvládla a tak si každý odvážel z okresního kola své ocenění a drobné dárky.

Z naší školy postoupilo do krajského kola hned 6 soutěžících. Flétnistky Marie Vošlajerová, Tereza Zeiplová, Anežka Válová, Kristýna Kettnerová, klarinetista Šimon Černý

a saxofonista Vít Bradáček. Soutěžící jsou z nástrojových tříd pana učitele Zdeňka Němce a pana ředitele Jiřího Lechnera.

Ve středu 23. 2. probíhala nejprve soutěž na žesťové nástroje a odpoledne na bicí nástroje. Stejně jako předešlý den, byly výkony soutěžících skvělé. Do krajského kola postoupilo také 6 soutěžících z naší školy. Trumpetisté Ondřej Bolard a Michal Strůna, trombonistky Ráchel Hamplová a Marie Stará. Bubeníci Martin Bradáč a Kryštof Pavelka. Soutěžící jsou z nástrojových tříd pana učitele Ladislava Starého a pana učitele Romana Čapka.

Velké poděkování patří také klavíristům Mgr. Martině Hůtové a Tomáši Bublovi, DiS., za skvělý doprovod soutěžících z naší školy. Všem soutěžícím, kteří postoupili do kraj-

ského kola, blahopřejeme a přejeme hodně úspěchů při reprezentaci naší školy a celého okresu Mělník.

Vedení ZUŠ Mělník

Talentové zkoušky do ZUŠ Mělník pro školní rok 2022/2023

Ve dnech 13. a 14. 6. 2022 proběhnou v odpoledních hodinách v naší škole talentové a přijímací zkoušky pro nové uchazeče o studium v uměleckých oborech. Informace o organizaci této akce a postup při podání přihlášky, zveřejníme na stránkách www.zusmelnik.cz a v měsíčníku Radnice začátkem měsíce května.



Vedení ZUŠ

Školka Mlazice na horách

Protože poslední 2 roky byly v naší MŠ těžké a smutné, rozhodli jsme se toto náročné období ukončit, v minulých letech tradiční, zimní školou v přírodě. Rodiče byli pro, tak jsme se vypravili na týden do Jizerských hor na Smržovku. Jako vždy jsme s sebou, po domluvě s rodiči, vezli mimo bobů také lyže. Na sjezdovce byli s dětmi vždy 3 paní učitelky a 2 instruktoři, kteří dohlíželi na bezpečnost dětí na vleku i na svahu, ale také je

naučili plno dovedností, potřebných pro samostatné lyžování. Poslední den bylo krásné sledovat, jak 2 „hadi“ dětí, rozdělených podle dosažené úrovně, brázdí odvázně celou sjezdovku. Ostatní děti si zatím užívaly při různých hrátkách na sněhu a na bobech. Jsme moc rády, že jsme dětem dopřály několik dní pravé zimy a vrátily je rodičům zdravé a spokojené.

Kolektiv MŠ Mlazice

